
  

Dubnový zpravodaj z práce  

Základní a mateřské školy při zdravotnickém zařízení Pardubice 

 

Duben se v naší školičce nesl v duchu probouzejícího se jara a 

nových začátků. Sluneční paprsky, které k nám občas nahlédly 

okny tříd jakoby přinášely více energie, úsměvů a chutí do 

společných aktivit.  

 

Velkým přínosem byla beseda s PČR KRP Pardubice na 

téma vlastního bezpečí, kdy si děti s panem poručíkem 

Radkem Bendakovským  srozumitelnou a citlivou 

formou povídaly o tom, jak se chránit doma, venku i ve 

škole. Společně jsme hledali odpovědi na 

otázky, co dělat v nejistých situacích a 

jak si říct o pomoc. Děti se aktivně 

zapojovaly a odnášely si nejen nové 

poznatky, ale i větší jistotu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V rámci projektu Dne Země jsme se na obou 

odděleních věnovali naší planetě, povídali jsme 

si o přírodě, třídění odpadu i drobných krocích, 

kterými může každý z nás přispět k ochraně 

životního prostředí. A co vy, také třídíte odpad?  

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nechybělo ani vyrábění a tvoření z různých materiálů, 

při kterém děti rozvíjely svoji fantazii i jemnou motoriku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Radost a nadšení přinesla také účast v krajské výtvarné 

soutěži „SPORT NÁS SPOJUJE“, do níž se děti zapojily 

kresbami na téma zimních olympijských sportů. V jejich 

obrázcích se odrážela nejen kreativita, ale i radost z 

pohybu a sportovní duch. No, uvidíme, zda se některý 

výkres probojuje k vítězství. Líbí se vám některý?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Každodenní výuka byla prokládána hrami a 

aktivitami, které podporují učení přirozenou 

a laskavou formou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



  

Návštěva zdravotních klaunů, kteří nevynechají 

jedinou středu v roce, do tříd přinesla smích, 

uvolnění a chvíle, na které se nezapomíná. Jsou to 

zkrátka smíchuplné vizity prováděné organizací 

Zdravotní klaun…  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Text a úprava: Mgr. Monika Pilátová  

Foto: Mgr Monika Pilátová, Sabina Doktorová, Mgr. Sylva Karbašová, Zdeňka Beranová, DiS. 


